

幼儿突发高烧全身发抖 警车秒变急救车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 一名幼儿在高速路上突发高烧全身发抖,家人驶下高速,向执法站民警求助。了解情况后,值班民警驾驶警车火速将患儿送到医院,为其争取了救治时间。

6月9日17时许,一辆白色小型车辆刚出菏宝高速公路菏泽东收费站,停在菏泽东执法站门口,车上下来一名女

子,急匆匆地向执勤民警求助,称自己的孩子在高速上突发高烧,全身发抖,有些喘不上气,需要尽快去医院进行救治,希望民警帮忙带路。了解情况后,菏泽高速交警支队五大队一中队都维超、游景晨立即开上警车,让其车辆跟随警车,为其开道,往医院方向赶。

驶出几百米后,考虑到城区已到交通高峰期,为了节省时间,民警让孩子家人抱着孩

子坐上警车。一路上,警车不断鸣警笛提醒前方车辆避让,尽快让孩子到医院进行救治。十几分钟后,“变身”为急救车的警车到达市中医医院。而在正常情况下,这段路程需要半个小时。

抵达到医院后,民警又抱着孩子冲上医院二楼儿科发热门诊。看到孩子得到了及时救治,民警才放心回到执勤岗位。



提升人居环境,让乡村也有了“城市范儿”



清洁的村庄街道



农作物秸秆存放问题,大赵庄村堵疏结合,在村庄四周集中设置4个柴草堆放点,群众随用随取,不仅解决了柴草乱堆乱放问题,更为不少依靠作物秸秆搞养殖的村民提供了方便,从源头上解决了环境卫生和村民生产生活问题。大赵庄不仅被列入全镇第一批垃圾分类试点村,还在人居环境考核中一直排名全镇前列。

近年来,张楼镇把城乡环卫一体化作为推进美丽乡村建设、提升人居环境的重要抓手,统筹协调各部门力量,逐步建立起“城乡一体、市场运作、管干分离”的长效管理机制,走出了一条镇村环卫治理网格化、精细化、长效化新路子,“环境洁美”成为美丽乡村的新名片。

本报记者(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 良好的农村人居环境是乡村振兴成效最直观的体现。三夏生产临近,为确保蒜收和麦收时节环境问题不反弹,进一步巩固和扩大城乡环卫一体化成果,成武县张楼镇通过加大宣传力度、广泛发动群众,不断提高农村环境卫生管理水平,持续改善人居环境,为乡村振兴打下良好基础。

6月10日,牡丹晚报全媒体记者来到张楼镇大赵庄村地处张楼镇“北蒜南菜”种植格局中的大蒜产区。眼下正处于大蒜的收获期,与往年不同,以前出现在村里胡同口、街道旁的大蒜秸秆不见了踪影,取而代之的是繁茂的绿化树木,花儿盛开,一番欣欣向荣

的景象。

记者了解到,在人居环境整治工作中,该镇大赵庄村是设置专职保洁员环卫制度较早的村庄之一。2015年,大赵庄村以村内基础设施建设为契机,狠下功夫整治村容村貌,不仅以村规民约的形式规定了村民保持卫生的日常行为规范,还率先聘请保洁员专职保持村内卫生。2019年,大赵庄村又相继开展了党员示范巷、美丽庭院等活动,持续提升村内人居环境。如今的大赵庄村,垃圾运输车辆每天固定时间清理垃圾,专职保洁员全天候保持街道整洁,让乡村也有了“城市范儿”。

众所周知,与城市不同,土地是农民的钱袋子和命根子,针对

破解牡丹鲜花瓣高温杀酶难题 应用工业微波设备提高杀酶效率

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,6月9日,从事工业微波应用的企业山东科朗特,利用工业微波设备对天宝牡丹两吨牡丹鲜花瓣完成高温杀酶作业,大大缩短了鲜花瓣高温杀酶作业时间,提高了杀酶效率。此举,成为工业微波设备在鲜花烘干、杀菌领域的又一应用。

据了解,科朗特和天宝牡丹同为启迪之星(菏泽)团队在走访时得知这一信息后,迅速对接到科朗特公司,科朗特深耕工业微波应用领域20余年,在加热、烘干、杀菌、烧结、烘烤、烘焙、杀青等领域具有成熟的应用经验。在启迪之星(菏泽)团队的对接和协调下,科朗特仅用6小时迅速帮助天宝公司解决了鲜花瓣高温杀酶难题。

天宝牡丹以牡丹资源精深加工、综合利用为主线,主要建设有:ω-3配方食用油生产线、ω-3配方营养液生产线、牡丹药妆护肤品生产车间、牡丹产业研发中心、牡丹产业科技研发中心。

牡丹基因库等,开发了二十多种牡丹功能性产品,取得6个类别的生产许可证。

近期,天宝牡丹急需对冷库出货的两吨鲜花瓣进行高温杀酶处理,按照传统作业方式是开水浸泡,而开水浸泡每天只能处理150公斤鲜花瓣,预计需要半个月左右的时间,耗时太久,不利于鲜花保鲜。

启迪之星(菏泽)团队在走访时得知这一信息后,迅速对接到科朗特公司,科朗特深耕工业微波应用领域20余年,在加热、烘干、杀菌、烧结、烘烤、烘焙、杀青等领域具有成熟的应用经验。在启迪之星(菏泽)团队的对接和协调下,科朗特仅用6小时迅速帮助天宝公司解决了鲜花瓣高温杀酶难题。

据了解,工业微波设备的应用大大缩短了鲜花瓣高温杀酶作业时间,提高了杀酶效率,双方对首次合作非常满意,并就工业微波设备在鲜花烘干、杀菌方面的合作达成明确合作意向。

尽心尽力,小岗位做出大文章

——记牡丹区交通运输局交通服务“158”指挥中心主任刘福山

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

他曾在工作之中、闲暇之余,多次学雷锋做好事、助人为乐,以善行义举向社会奉献爱心。

他曾奇思妙想,开拓创新,创建了交通服务“158”指挥中心,打造成为交通服务人民、便民利民的综合服务机构,被评为全国交通优秀服务品牌。

他曾参加非典、猪瘟、禽流感和新型冠状病毒疫情防控等重大战“疫”,用自身的血肉之躯和实际行动,为全区人民群众的生命安全筑起了一道坚不可摧的钢铁长城。

他还在参加全国庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会期间,受到全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明等党和国家领导人的亲切会见。

他就是来自牡丹区交通运输局的一名普通职工——刘福山。

刘福山,男,汉族,1975年生人,中共党员,大学学历,现为牡丹区交通运输局交通服务“158”指挥中心主任,综合执法大队副大队长,中共菏泽市牡丹区第十三届、十四届委员

会委员,菏泽市工会第八次代表大会代表。

2010年,刘福山任牡丹区交通运输局稽查大队中队长期间,他以自己的手机号作为热线首创牡丹“交通监察110”。2012年,他提出并创建了交通服务“158”指挥中心,探索形成了交通运输行业转变职能、服务社会的新模式,并将该中心打造成为全国优秀服务品牌,在全国交通运输系统树立了一面旗帜。

多年来,刘福山个人累计做好事560余件,帮助困难群众1000余人,累计向灾区和困



刘福山(左一)在工作中

难群众捐款捐物折合人民币20万元。他创建的“158”指挥中心累计为途经牡丹区的营运车辆提供维修救援等服务25000多趟次,先后为群众答疑解惑70万余次,免费发布物流信息85万余条,每年为道路运输业主节约信息费过200万元。

至高为德,最美在心。语言代表不了行动,行动是最好的语言。刘福山用实际行动践行社会主义核心价值观,渐行渐远,问鼎至善!